Drei Ehepaare essen heute Mittag zusammen. Alle sitzen am Tisch:
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Was wir wissen steht hier unten:

e Kein Mann sitzt neben einen Mann;

e Kein Mann sitzt neben oder gegentiber seiner Ehefrau;

e Herr Beckenbauer sitzt nicht neben oder gegeniiber Frau Keller;

e Frau Keller ist die Freundin der Frau Friedmann. Sie sitzen nebeneinander;
e Herr Friedmann sitzt nicht neben dem Fenster.

Finde / Findet wo jeder sitzt.
Schneide die Wortkarten aus und probiere / probiert es aus!

Herr BECKENBAUER Herr KELLER Herr FRIEDMANN
Frau BECKENBAUER Frau KELLER Frau FRIEDMANN

Das Arbeitsmaterial fir die Schiiler ist auf der folgenden Seite.
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